
Sowjetische Bergbauspezialisten erzählen

Aufenthalt in der DDR bzw. Deutschland.

Text-Bildband
Wismutgeschichten – Uran und Menschen

Dr. Günter Ducke

In diesem Band erzählen sowjetische Bergbauspezialisten über ihre
Zeit bei der Wismut von 1945 - 1990. Dabei geht es nicht vorder-
gründig um fachliche Belange, sondern um Eindrücke bei Ihrem
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Reisen - Bildbände

18 x 12 cm, 64 S., 5 s/w und 68 Farbfotos, 5 hist. Ak

Horst-Günther Hahmann

Preis: 5,90 € 978- 37496-48-1ISBN 3-9

Taschenbuch Bergbauwanderungen in und um Freiberg

Chemnitztaler Geschichte(n)

Preis: 11,80 €

Text-Bildband

zusammengetragen vom Heimatverein Köthensdorf e. V.

ISBN 978-3-937496-16-0

Auch Sagen und Legenden kommen darin nicht zu kurz.

Historische Betrachtungen zwischen Chemnitz und Wechselburg

Format 24 x 16 cm, S , und Farbfotos96 eiten 44 s/w 37 , 10 Zeichn.

Publikationen über das Tal der Chemnitz sind rar. In diesem Band werden
anhand von historischen Presseartikeln und Bildmaterial die Entwicklung und
die Eigenheiten dieses Gebietes dargestellt.

Preis: 34,80 €

Der Band führt durch das umfangreiche fotografische Schaffen des Berg-
baufotografen Schulz und zeigt die Montanwirtschaft im Erzgebirge bis zum
2. Weltkrieg mit bisher unveröffentlichten Bildern.

Montanregion Erzgebirge

ISBN 3-937496-978- 76-4

Eine faszinierende Fotodokumentation aus den Jahren 1906 bis 1944
Markscheidervon Dr. Paul Schulz

Wolfgang Barsch | Rainer Sennewald

Format x 2 cm, S , schwarz/weiß28,5 2,5 376 eiten 1.078 Fotos

Text-Bildband

Reisen - führer / GesellschaftskundeWander

Wanderungen von Rochsburg nach Penig,
Burgstädt und Lunzenau.
Format 14,8 x 10,5 cm, 48 Seiten, 16 Farbf , 1 Übersichtsk. .

Wanderheft Rund um die Rochsburg

Preis: 3,00 € ISBN 3-9806125-0-3978-

Wanderheft Rabensteiner Wald / Pfaffenberg
Wanderungen um Chemnitz-Oberrabenstein, Grüna,

Preis: 3,00 € ohne ISBN

Format 14,8 x 10,5 cm, 48 Seiten, 14 Farbfotos, 4 Übersichtsk.
Hohenstein-Ernstthal und Reichenbach

Wanderungen von Waldenburg nach Wolkenburg, Penig und
Glauchau.
Format 14,8 x 10,5 cm, 48 Seiten, 16 Farbfotos, 4 Übersichtsk.

Wanderheft Im Waldenburger Muldenland

Preis: 3,00 € ohne ISBN

Wanderungen von Wechselburg nach Göritzhain, Narsdorf,
Lunzenau und Rochlitz.

Format 14,8 x 10,5 cm, 48 Seiten, 16 Farbf., 1 Übersichtsk.
Preis: 3,00 € ohne ISBN

Wanderheft Rund um den Rochlitzer Berg

Wanderheft Im mittleren Zschopautal
Wanderungen von Scharfenstein nach Zschopau,
Großolbersdorf, Warmbad und Wolkenstein.
Format 14,8 x 10,5 cm, 48 Seiten, 14 Farbf 4 Übersichtsk., .
Preis: 3,00 € ohne ISBN

Bergbau / Reisen - Bildbände

Preis: 3,00 € ISBN 3-9806606-4-8978-

Format 14,8 x 10,5 cm, 48 Seiten, 25 Farbfotos,
4 Übersichtskarten

Wanderheft Rund um Fichtelberg und Bimmelbahn
Wanderungen um Kurort Oberwiesenthal.

Gerhard Korb

Format 18 x12 cm, 96 Seiten, 2 s/w und 83 Farbfotos

Vom Kohrener Land bis ins Erzgebirge

Preis: 7,80 € 978- 37496-19-1ISBN 3-9

Taschenbuch Wanderungen rund um Chemnitz

Modellbau / Motorradsport / Sonderangebote

Preis: 19,80 €

Jürgen Sorge / Thomas Böttger

Dem einstigen Industriedorf Limbach, der Wiege der sächsischen
Textilindustrie, wurde 1883 das Stadtrecht verliehen. Nach Kriegs-
ende folgte die Gründung der Stadt mit dem Doppelnamen. Heute
weist die Stadt mit ihren 7 Ortsteile eine vielfältige Struktur auf.
Format x 2 cm, 0 Seiten, s/w Farbfotos16 4 16 zahlreiche und

eine Stadt mit vielen Gesichtern

Text-Bildband
Limbach-Oberfrohna und seine Ortsteile

ISBN 978-3-937496-24-5

Preis: 19,80 €            €7,99

Entlang der Weißeritz
Format x 2 cm, 1 Seiten, Farbfotos16 4 60 meist ganzseitige

ISBN 978-3-937496-18-4

Text-Bildband

Region Vogtland - Westerzgebirge - Muldenland
Karl Bauerschaper / Armin Kaden

ISBN 978-3-937496-26-9

Bisher erfolgten Beiträge zu sächsischen Aussichtstürmen nur in
loser Folge in Heimatschriften und Zeitungen. Erstmals gibt es

Format x 2 cm, Seiten, Farbfotos16 4 144 135 ,  31 hist. Ak.

Preis: 19,80 €

nun eine komplette Aufstellung mit Baugeschichte und seltenen
Abbildungen zu allen Türmen der aufgeführten Region.

Fernblicke - Aussichtstürme in Sachsen

Eine Bilderreise entlang des schnellsten Flusses Europas

Seit über 20 Jahren steht damit wieder ein Buch über das
gesamte Muldengebiet zur Verfügung.

Thomas Böttger

Dieser Bildband zeigt die Regionen entlang der Freiberger,
Zwickauer und (vereinigten) Mulde mit stimmungsvollen Fotos.

Text-Bildband

Format 16 x 24 cm, 192 Seiten, 4 s/w und 306 Farbfotos

Die Mulde

ISBN 978-3-937496-25-2

Preis: 22,80 €

Ein Kleinod im Erzgebirge
Frank Ludwig

Text-Bildband
Das Tal der Schwarzen Pockau

Die Schwarze Pockau ist bekannt durch ihr naturbelassenes Engtal, welches
zu den schönsten im Erzgebirge zählt. Vorgestellt werden die Landschaft,
frühere Hochwasserkatastrophen sowie Fakten zu einem geplanten
Talsperrenprojekt zur DDR-Zeit.

ISBN 978-3-937496-37-5

Preis: 11,80 €

Format x cm, Seiten, Farbfotos24 16 96 5 s/w und 151 , 13 Ak.

www.boettger-bildverlag.de

e-Mail: info@boettger-bildverlag.de

Fernblicke - Aussichtstürme in Sachsen
Region Osterzgebirge - Dresdner Elbtal - Lausitz

Text-Bildband

Karl Bauerschaper / Armin Kaden

Mit dem 2. Buch ergänzt sich die detaillierte Darstellung aller
sächsischen Türme, welche Aussichtszwecken dienen. Vorgestellt
werden, neben umfangreichen Daten zur Baugeschichte, auch die
Vorgängerbauwerke heutiger Aussichtstürme.
Format 16 x 24 cm, 176 S., 18 s/w, 234 Farbfotos,  25 hist. Ak

Preis: 19,80 €

ISBN 978-3-937496-45-0

Broschüre Über Amerika ins Tal der Burgen

Preis: 5,00 € ISBN 3-9806125-3-978- 1

Format 24 x 16 cm, 32 S , 1 schwarz/weiß und 38 Farbf. .
- Das Tal der Zwickauer Mulde um Penig

Region Leipzig - Muldenland - Nord-Westsachsen
Fernblicke - Aussichtstürme in Sachsen
Text-Bildband

ISBN 978-3-937496-68-9

Der 3. Band bildet den Abschluss der Buchreihe über sächsische
Aussichtstürme und stellt in detaillierter Form die Bauwerke im
Raum Leipzig vor.

Preis: 15,80 €

Karl Bauerschaper / Armin Kaden

Format 16 x 24 cm, 96 S., zahlreiche Farbfotos und hist. Ak.

Text-Bildband

ein Flusstal im Wandel

Der Leser kann dabei eine Zeitreise vom Quellgebiet am Fichtelberg
bis zur Mündung bei Döbeln unternehmen.
Format 16 x 24 cm, 192 Seiten, 544 Farbfotos, 40 hist. Ak.

Thomas Böttger

Entlang der Zschopau

Preis: 22,80 €

ISBN 978-3-937496-70-2

Dieser Bildband führt den Leser entlang der Zschopau. Historische
Bilder aus den 1980er Jahren ermöglichen dabei einen  Rückblick.

Text-Bildband
Eine Bäckerreise durch das Erzgebirge

Werner Katzschner

In die Beschreibung der vorgestellten Landschaften sind zahlreiche
Rezepturen von regionalen Spezialitäten eingebettet.
Format x cm, 1 Seiten, Farbf19,5 21 28 325 otos

Die Reise durch das Erzgebirge beginnt in Freiberg und führt über
das Seiffener Spielzeugland und das Böhmische nach Chemnitz.

Preis: 19,80 €

ISBN 978-3-937496-77-1

Tradition • Landschaft • Genuss

Preis: 19,80 €

Text-Bildband
Auf Uransuche hinter der Elbe

Boris P. Laschkow

ISBN 3-937496-978- 60-3

Sowjetische Geologen bei der Wismut

Format 19,5 x 21 cm, 144 Seiten, 75 schwarz/weiß, 57 Farbfotos

In dieser Publikation berichten erstmals sowjetische Wismut-Veteranen
über ihre Tätigkeit im Uranbergbau. Auch zahlreiche, teils bisher
unveröffentlichte, Bilder bieten einen Rückblick auf die aktive Tätigkeit
der SDAG Wismut in Sachsen und Thüringen.

Broschüre Auf schmaler Spur durch Sachsen
Schmalspurbahnen zwischen Zwickauer Mulde und Neisse

Format 24 x 16 cm, 32 S , 45 Farbfotos, 8 Streckenkarten.
Preis: 5,20 € ISBN 3-9806125-5-978- 5

Reiner Preuß

ISBN 3-9806606-2-978- 4

- Impressionen entlang der Zschopau
Format 24 x 16 cm, 84 Seiten, 102 Farbfotos

Vom Fichtelberg ins Muldenland

Preis: 11,80 €5,90

Der Baum der Wahrheit - 160 Jahre Marxismus - eine Bilanz

416 , 14,8 21,0 c (DIN A5), .Seiten Format x m s/w-Abb

Preis:        0 €22,8   15,80

ISBN 37496-28-3978-3-9

Dr. Gert Scheffler

Dr. med. Wolfgang Scheffel

18 12 128 8 s/w, 50 . und 17 Illustr.x cm, Seiten, Farbf

ISBN 978-3-937496-40-5

Preis:        0 €12,8

Sorry, ich habe Ihren Blinddarm nicht gefunden

Sonderpreis

Die Entwicklung des Verkehrswesens im Erzgebirge

ISBN 3-9808250-9-978- 2

Preis: 24,50 €9,99

- Der Kraftverkehr
Format 28,5 x 22,5 cm, 128 Seiten, 120 s/w 74 Farbf, .

Format x 2 cm, Seiten, Farbfotos16 4 192 354

Entlang der Spree

ISBN 978-3-937496-36-8

400 km von der Oberlausitz bis zur Havel

Preis: 22,80 €7,99

Format 28,5 x 22,5 cm, 176 Seiten

Der Omnibusverkehr in und um Chemnitz

ISBN 3-937496-09-2978-

Der regionale und der städtische Kraftomnibusverkehr

Preis: 29,80 €9,99

ISBN 978-3-937496-35-1

Preis: 26,50 €9,99

Format 16 x 24 cm, Seiten272

Auf Sachsens stählernen Spuren
Reiseziele für Bahnfreunde

Anforderungscoupon

Stück ISBN Titel Preis €

Gesamtbetrag

Versandkostenanteil 0 € (Bestellungen ab 50, € portofrei)2,0 -

Weitere Informationen unter :Wikipedia

https://de.wikipedia.org/wiki/

Bildverlag_B%C3%B6ttger
Dieser Band behandelt ausführlich die Entwicklung der Modellautos im
Maßstab 1:87. Da die Vielfalt der DDR-Modellautos in den letzten Jahren
zugenommen hat, stehen diese dabei im Blickpunkt der Betrachtung.

Preis: 29,80 €

Fahrzeuge aus dem Straßenbild der DDR

(Fotos von Modellen, Vorbildern und Prospekten)

Format 28,5 x 22,5 cm, Seiten,196 998 Abbildungen

Text-Bild and-B
Modellautos 1:87 und ihre Vorbilder

Günther Wappler

ISBN 978-3-937496-67-2

Meine Technik, meine Modelle
Hochbauten für die Modelleisenbahn nach konkreten Vorbildern
Wolfgang Bahnert

In dem Band stellt der Autor, welcher auf mehrere Jahrzehnte Erfahrung im
Modellbau zurückblicken kann, seine Ergebnisse vor und gibt verständliche
Anleitungen zum Selbstbau nach Vorbildern.

Sammelwerk Bauanleitungen mit Zeichnungssätzen

Preis: 26,50 €

Format , 1 Seiten, s/w und 1 FarbfotosA4 Ringbindung, 28 24 20 ,

ISBN 978-3-937496-14-6

Zeichnungssätze für 62 Modelle (52 A4- und 34 A3-Einzelblätter)

Die große Zeit des DKW-Motorradrennsports - 1920 bis 1941 (Zschopau)
Format 28,5 x 22,5 cm, Seiten,368
ca. 950 Fotos u. Grafikens/w
34,8 978- 29 00 € ISBN 3-937496-    -

DKW Zschopau und der Motorradgeländesport
1920 - 1941

ca. 420 Fotos u. Grafikens/w
Format 28,5 x 22,5 cm, Seiten,176

0 € ISBN 3-937496-29,8 978- 50-4

Woldemar Lange / Jörg Buschmann



EisenbahnEisenbahnKalender 2025 / Eisenbahn KraftverkehrEisenbahn Eisenbahn

Preis: 24,50 €

ISBN 3-9806606-9-978- 3

Eisenbahngeschichten zwischen Chemnit und Weipertz

Format 28,5 x 22,5 cm, 128 S , 86 s/w und 125 Farbf. .

- Die Zschopautalbahn und ihre regelspurigen Zweigstrecken

Text-Bildband

Siegfried Bergelt

Die erste Eisenbahnverbindung von Chemnitz ins obere Erzgebirge wurde

1866 durch das Zschopautal nach Annaberg eröffnet. Im Buch von Siegfried

Bergelt ist die Entwicklung dieser Schienenverbindung nebst Zweigstrecken

ausführlich dargestellt.

Preis: 2     0 €9,8

Text-Bildband

Format 28,5 x 22,5 cm, 1 Seiten, s/w und Farbfotos92 120 156

ISBN 3-9978- 37496-17-7

Schienenverbindungen zwischen Chemnitz und Leipzig
Die Eisenbahnstecken Kieritzsch - Chemnitz und Leipzig - Geithain

In diesem Band werden die beiden Strecken zwischen Chemnitz und Leipzig

sowie ihre Zweigbahnen erstmals umfassend dargestellt. Aufwendig

geborgene historische Aufnahmen aus Archiven und Museen geben dem

Ganzen eine einmalige Note.

Steffen Kluttig

Zwischen Schlettau und Crottendorf wurde ein Stück deutsche Eisenbahnge

schichte geschrieben. Schließlich dampften hier die letzten Einheitstender

dampflokomotiven der DR bis zum Jahre 1988. Siegfried Bergelt beschreibt seine

Erlebnisse als Anwohner.

-

-

Preis: 15,80 €

erzählt und aufgeschrieben von Siegfried Bergelt

ISBN 3-9806606-7-978- 9

Format 24 x 16 cm, 112 Seiten, 72 schwarz/weiß, 75 Farbfotos

Text-Bildband

Siegfried Bergelt

Original Crottendorfer Eisenbahngeschichten

Preis: 15,80 €

Format 24 x 16 cm, 112 Seiten, 37 schwarz/weiß, 13 Farbfotos

ISBN 3-937496-01-978- 6

Text-Bildband

Abgefahren

Peter Bernhardt

“Abgefahren” das heißt auch 40 Jahre “unterwegs”. So ist es nachvollziehbar, dass

nach einem erfüllten Leben an und auf dem Schienenstrang dieser Geschichten

band von Peter Bernhardt entstand. Völlig authentisch mit viel Herzblut geschrieben.

-

vier Jahrzehnte Lokführer auf den Schienen Mitteldeutschlands

Preis: 15,80 €

ISBN 3-937496-04-978- 7

Text-Bildband

Der Dampflokgroßvater und seine Jungs
Eisenbahngeschichten aus drei Generationen

Anni und Klaus Richter

In dem Buch vom Eisenbahnerehepaar Richter geht es um Geschichten rund um

den Schienenstrang aus drei Generationen. Der Dampflokgroßvater Richard Richter

war von 1904-1935 im Bw Glauchau beschäftigt und konnte seinem Enkel manches

erzählen.

Format 24 x 16 cm, 112 Seiten, 46 schwarz/weiß, 14 Farbfotos

Postkartenkalender

mit Texten von Thomas Böttger

empfohlener Verkaufspreis:      0 €8,0

ISBN 978-3-96564-032-0

Dieser Kalender enthält 13 Ansichtskarten von Sachsens Schmalspur

bahnen mit erläuternden Texten auf der Rückseite des Kalendariums

-

sowie eine Bonuskarte zu 140 Jahre Oschatz - Mügeln

Sächsischer Schmalspurbahnkalender 2025

Format 16 x 16 cm, 1 Postkarten4 (1 Bonusblatt mit Kalender 2026)

Postkartenkalender

empfohlener Verkaufspreis:      0 €8,0

ISBN 3-9978- 6564-034-4

mit Texten von Thomas Böttger

Dieser Kalender enthält 13 Ansichtskarten von kultigen DDR-

Kraftfahrzeugen mit erläuternden Texten auf der Rückseite des

Kalendariums

und Ost-

sowie eine Bonuskarte zu 50 Jahre Moskwitsch 2140.

Format 16 x 16 cm, 1 Postkarten4 (1 Bonusblatt mit Kalender 2026)

IFA- Fahrzeugeund Ost- 2025

Sächsischer Eisenbahnkalender 2025

empfohlener Verkaufspreis:      0 €8,0

Dieser Kalender enthält 13 Ansichtskarten von Sachsens regelspurigen

Eisenbahnen mit erläuternden Texten auf der Rückseite des

Kalendariums sowie eine Bonuskarte zu 150 Jahre Reitzenhain - Flöha.

ISBN 978-3-96564-031-3

mit Texten von Thomas Böttger

Format 16 x 16 cm, 1 Postkarten4 (1 Bonusblatt mit Kalender 2026)

Postkartenkalender

empfohlener Verkaufspreis:      0 €8,0

Format 16 x 16 cm, 1 Postkarten4 (1 Bonusblatt mit Kalender 2026)

ISBN 978-3-96564-033-7

Postkartenkalender

Dieser Kalender enthält 13 Ansichtskarten von Eisenbahnstrecken in

ganz Deutschland mit erläuternden Texten auf der Rückseite des

Kalendariums sowie eine Bonuskarte .zu 100 Jahre Baureihe 01

Schienenwelten 2025
mit Texten von Thomas Böttger

Episoden zwischen Diesel und Dampf

ISBN 3-937496-10-978- 8

Text-Bildband

Bekannt ist der Autor Wolfgang Bahnert als Modelleisenbahner und langjähriger

Leiter der Leipziger AG Friedrich List”. In dem Buch beschreibt er Geschichten aus

seinem Arbeitsleben vom Lokheizer, über Diesel- und Dampflokführer zum Lokleiter.

„

Format 24 x 16 cm, 112 Seiten, 39 schwarz/weiß, 26 Farbfotos

Preis: 15,80 €

Wolfgang Bahnert

Geschichten aus dem Eisenbahneralltag zur Reichsbahnzeit

Eisenbahnfotografie in der DDR und in Freundesland”„

Als Nachfolgeband zu Reichsbahn, Ruß und Rollfilm” liegt nun ein weiteres Buch

zum Thema Eisenbahnfotografie in der DDR von Thomas Böttger vor. Diesmal geht

es neben Exkursionen” im DR-Gebiet auch um Erlebnisse in den befreundeten

Bruderländern”.

„

„ „

Format 24 x 16 cm, 112 Seiten, 71 schwarz/weiß, 66 Farbfotos

Preis: 15,80 €

ISBN 3-937496-05-978- 4

Bilder, Bahn und Brudervolk
Text-Bildband

Thomas Böttger

Das Chemnitztal und seine Eisenbahn

Im Jahre 1999 fuhr der letzte Zug durch das Tal und die Natur holte

sich inzwischen die Trasse zurück. Dieser Band mit dem Reprint der

Festschrift von 1902 soll an diese Strecke erinnern.

Format 16 x 24 cm, 160 Seiten, 125 s/w und 70 Farbfotos

Steffen Kluttig, Ronny Preußler, Achim Poller

Preis: 19,80 €

ISBN 3-9808250-2-978- 3

Entlang der Schiene von Chemnitz nach Wechselburg

Erst 1902 eröffnet, war die Chemnitztalbahn 97 Jahre in Betrieb.

Text-Bildband

ISBN 3-937496-    -978- 22 1

Preis: 15,80 €

Abgeknipst

Heiko Schmidt

Format 24 x 16 cm, 112 Seiten, schwarz/weiß, Farbfotos5 39

Text-Bildband

Der Autor hat in diesem Band seine kuriosesten Begebenheiten als Zugführer bei

der Deutschen Reichsbahn bzw. DB AG zusammengetragen. Auch Urlaubs-

erlebnisse bei den CSD gehören dazu.

Die komischsten, seltsamsten und erstaunlichsten Erlebnisse eines Schaffners

ISBN 3-937496-978- 59-7

Die Publikation berichtet von den letzten Jahren des Dampflokeinsatzes rund um

Leipzig aus der Sicht eines Lokführers. Authentische Fotoaufnahmen machen die

visuelle Zeitreise perfekt.

Preis: 15,80 €

Volldampf bis zum letzten Tag

Format 24 x 16 cm, 1 Seiten, schwarz/weiß, Farbfotos44 130 38

Mit schwarzem Blut und Spitzendruck
Text-Bildband

Jens-Uwe Paul

Vor 50 Jahren, im Jahre 1957, begann im VEB Automobilwerk Zwickau

der Serienanlauf des Trabant.

über

Die zweite, erweiterte Auflage, wird ergänzt

durch umfangreiches Bildmaterial und die Entwicklungs-geschichte des "New
Trabi".

Jürgen Lisse

Text-Bildband
Fahrzeuglexikon Trabant

Format 28,5 x 22,5 cm, Seiten, s/w und Farbfotos208 zahlreiche

ISBN 3-937496-978- 34-4

Preis: 2     0 €9,8

Während Publikationen über Kraftfahrzeuge in den letzten Jahren sehr
zahlreich erschienen sind, gibt es nur wenige Abhandlungen über die
Geschichte der Fahrausbildung.
Schwerpunkt des Bandes sind die 1960er/70er Jahre.

ISBN 3-937496-978- 49-8

DIE FAHRSCHULE
Text-Bildband

von den Anfängen bis heute

Format 2 x cm, Seiten, s/w und Farb4 16 176 151 184 abbildungen

Manfred Fischer

Preis:        0 €19,8

Format 24 x 16 cm, Seiten, s/w Farbfotos128 36 und 201

Stefan Müller

Anekdoten und Geschichten zur Müglitztalbahn
Heidenau - Altenberg

Text-Bildband

In diesem Band geht es um Episoden über die Müglitztalbahn von der Schmal-
spurzeit bis in die Gegenwart. Besondere Erwähnung finden dabei auch die
Naturereignisse, wie Wintereinbruch und Hochwasser.

Preis: 15,80 €

ISBN 3-937496-978- 78-8

Text-Bildband

Format 24 x 16 cm, Seiten, s /w Farbfotos208 42 . . und 341

Anekdoten und Geschichten zur Weißeritztalbahn

ISBN 3-937496-978- 89-4

Preis: 1  ,80 €9

Stefan Müller

In diesem Buch findet der Leser neben einer Abhandlung der Streckenge-
schichte zahlreiche Geschichten und Ereignisse, welche mit der Weißeritztal-
bahn in Verbindung stehen. Etliche Bilder aus mehreren Jahrzehnten runden das
Ganze ab.

Freital-Hainsberg - Kurort Kipsdorf

Zeitdokumente

Dieser Bildband zeigt die Entwicklung des Verkehrsmittels Eisenbahn und
seiner Umgebung in Vergleichsaufnahmen von der Zeit der DDR-Reichs-
bahn bis in die Gegenwart. Band 1 widmet sich den Normal- und Schmal-
spurstrecken in Sachsen.

aus vier Jahrzehnten Eisenbahnfotografie

Text-Bild and-B

Preis:        0 €29,8

Thomas Böttger

ISBN 3-9978- 37496-66-5

28,5 x 22,5 cm, S , s/w und Farbf208 eiten 135 539 otos

ISBN 3-937496-978- 27-6

Preis: 2     0 €9,8

Text-Bildband

Das Buch entstand 175 Streckenjubiläum. Neben der Ge
schichte und dem heutigen Erscheinungsbild der LDE wird auch die
Kulturlandschaft entlang der Strecke vorgestellt es ist Bildband und
Sachbuch in einem.

zum jährigen -

–

LEIPZIG - RIESA - DRESDEN

Thomas Böttger | Wolfgang Thomas

Format 28,5 x 22,5 cm, Seiten, s/w und Farbf208 18 452 ., 37 Ak.

Unterwegs an der ältesten Fernbahnstrecke Deutschlands

Nachdem um die Jahrtausendwende die letzte Publikation über die
Müglitztalbahn erschienen ist, beschreibt nun dieser Band erstmals
ausführlich die Zeit vor und nach dem Umbau auf Normalspur. Ereignisse
aus dem letzten Jahrzehnt ergänzen die Geschichte.
28,5 x 22,5 cm, S , s/w Farbf256 . 331 , 186 otos, 138 Zeichn., 22 Ak.

ISBN 3-9978- 37496-47-4

Die Müglitztalbahn Heidenau - Altenberg

Preis:        0 €34,8

Die Zeit der Schmalspur und der Normalspur

Text-Bildband

Bernd Kuhlmann

Preis:        0 €34,8

ISBN 3-9978- 37496-69-6

Steffen Kluttig

Text-Bild and-B

28,5 x 22,5 cm, S , s/w u Farbf288 . 240 . 419 ., 92 hist. Ak, 19 Zeichn.

Entlang der Sachsen-Franken-Magistrale

Die Sachsen-Franken-Magistrale ist die bedeutendste Bahnstrecke im
Freistaat. Erstmals gibt es nun eine umfangreiche Publikation über diese
Linie. Dafür wurden bisher unbekannte historische Aufnahmen aus
verschiedenen Archiven geborgen.

Die Eisenbahnstrecke Dresden - Werdau - Hof

In Glauchau hat es bis heute nicht aufgehört zu dampfen. Das Buch
beschreibt die Freundschaft eines Eisenbahnfans aus dem „Westen“ zu einer
Lokführerfamilie und die Erlebnisse am Schienenstrang in der DDR der
1970er und 1980er Jahre.
28,5 x 22,5 cm, S s/w und Farbf160 eiten, 10 170 otos

Dampflokzeit in Glauchau
Text-Bildband

Facetten einer deutsch-deutschen Freundschaft
Ingo Thiele

ISBN 3-9978- 37496-79-5

Preis:        0 €26,5

19 Fahrkarten, 13 Fahrpläne

Stefan Müller I Thomas Böttger

ISBN 978- 6564-015-33-9

Wolkenstein - Jöhstadt

In diesem Buch findet der Leser neben einer Reise durch die Historie der
Strecke zahlreiche Geschichten und Ereignisse, welche mit der Fichtelbergbahn
in Verbindung stehen. Viele bisher unveröffentlichte Fotos ergänzen das Ganze.

24 x 16 cm, 256 Seiten, gebunden, 171 s/w, 351 Farbfotos, 13 hist. Briefe,

Anekdoten und Geschichten zur Fichtelbergbahn

Preis:     ,80 €22

Preis:        0 €34,8

ISBN 3-9978- 37496-80-1

Schienen verbinden Deutschland und Tschechien
Bernd Kuhlmann

In diesem Buch werden erstmals alle deutsch-tschechischen Eisenbahn-
verbindungen umfassend dargestellt. Zahlreiche Zeichnungen und Fotos
geben dem Leser die Möglichkeit in die Materie des Grenzverkehrs
einzutauchen.
28,5 x 22,5 cm, S , s/w Farbf280 eiten gebunden, 179 , 336 otos,

37 historische Ansichtskarten, 67 Zeichn. (Gleispläne, Streckenkarten)

Text-Bild and-B

Von Buchholz nach Schwarzenberg

Dieser Band ist eine erweiterte Nachauflage des im Jahr 2014 erschienenen
Buches. Neu aufgenommen wurden die ehemaligen Zweigbahnen nach
Elterlein, Crottendorf und Oberrittersgrün. Damit gibt es erstmals eine
umfassende Publikation zu diesem Streckennetz im oberen Erzgebirge.

I 978- 6564-010-8SBN 3-9

Siegfried Bergelt

(Elterlein, Crottendorf und Oberrittersgrün)

28,5 x 22,5 cm, S , s/w und Farbf240 eiten 216 329 otos, 34 Gleispläne /
Zeichnungen
Preis:        0 €34,8

Nachdem das Buch „Eisenbahnen über die Oder-Neiße-Grenze“ schon
mehrere Jahre vergriffen ist, gibt es nun eine völlig neue Publikation zu
diesem Thema in wesentlich größerem Umfang. Zahlreiche historische
Dokumente ergänzen diese informative Publikation.

Bernd Kuhlmann

28,5 x 22,5 cm, 288 Seiten, gebunden, 172 s/w, 364 Farbfotos,

Schienen verbinden Deutschland und Polen

46 Fahrpläne, 74 Gleispläne, Streckenkarten

ISBN 3-9978- 6564-000-9

Preis:        0 €34,8

Text-Bild and-B

153 s/w, 156 Farbfotos, 30 Fahrpläne, Gleispläne u. a.

Preis:        0 €29,8

ISBN 978-3-96564-003-0

Der Eisenbahnknoten Glauchau und sein

Steffen Kluttig I Peter Vates

Bahnbetriebswerk

Dieser Band beschreibt ausführlich die Geschichte des Bahnbetriebswerkes
Glauchau mit seinen Einsatzstellen. Auch für den Lokstatistiker sind
umfangreiche Informationen enthalten. Abgerundet wird das Bild mit der
historischen Betrachtung des Eisenbahnknotens Glauchau.
28,5 x 22,5 cm, 192 Seiten, gebunden,

Anekdoten und Geschichten zur Preßnitztalbahn
Wolkenstein - Jöhstadt
Stefan Müller I Thomas Böttger

Durch Stilllegung und teilweisen Wiederaufbau als Museumsbahn hat die
Preßnitztalbahn eine bewegte Geschichte aufzuweisen. Zahlreiche Begeben-
heiten aus alter und neuer Zeit wurden hier von mehreren Autoren aufge-
schrieben und bebildert.
Format 24 x 16 cm, 256 eiten gebunden, 112 , 298 otos, 3 Pläne,

12 hist. Ansichtskarten und Briefe, 12 Fahrkarten, 12 Fahrpläne

S , s/w Farbf

Preis:     ,80 €22

ISBN 978- 6564-001-63-9

Format 28,5 x 22,5 cm, Seiten, s/w und Farbfotos272 68 272

Preis: 36,80 €

ISBN 978-3-96564-020-7

Jürgen Lisse

Fahrzeuglexikon Wartburg
Text-Bildband

Von 1955 - 1991 wurde im VEB Automobilwerk Eisenach der Wartburg
produziert. In diesem Band der Reihe Fahrzeuglexikon wird die Geschichte
aller Wartburg-Typen, sowie ihrer Vorgängermodelle vom Ost-Autoexperten
Jürgen Lisse vorgestellt.

Text-Bildband

Mit diesem Buch gibt es erstmals eine umfassende Zusammenstellung über die
Ikarus-Busse der ersten Generationen. Bisher überwiegend unveröffentlichte
Bilder aus dem Werksarchiv und privaten Sammlungen bieten einen Einblick in
die große Zeit des ungarischen Herstellers.

Die großen Rahmenbusse - Die kleinen Frontlenker - Ikarus 55 und 66
Lebenslinien der frühen Ikarus-Busse

Andreas Riedel

28,5 x 22,5 cm, 416 Seiten, gebunden, 1.130 s/w, 226 Farbfotos

Preis:        0 €48,0

ISBN 978-3-96564-005-4

Hubert Rödel

zwischen Mangel und Leidenschaft

28,5 x 22,5 cm, 144 Seiten, gebunden, 71 s/w, 179 Farbfotos

KRAFTFAHRZEUGVETERANEN

Preis:        0 €26,5

ISBN 978-3-96564-004-7

Technische und individuelle Besonderheiten, praktische Montagetricks,
Fahrzeuggeschichten, Kuriositäten

Text-Bild and-B

erweiterte Nachauflage

ISBN 978- 6564-026-93-9

Anekdoten und Geschichten zur Lößnitzgrundbahn
Radebeul Ost - Radeburg
Stefan Müller

In diesem Buch findet der Leser neben einer Reise durch die Historie der
Strecke zahlreiche Geschichten und Ereignisse, welche mit der Lößnitzgrund-
bahn in Verbindung stehen. Viele bisher unveröffentlichte Fotos ergänzen die
Texte.
24 x 16 cm, 272 Seiten, gebunden, 95 , 250 otos, 24 historische

Briefe und Zeichnungen, 27 Fahrkarten, 17 Fahrpläne

s/w Farbf

Preis:        0 €26,5

In diesem bisher umfangreichsten Band über den Eisenbahnbetrieb auf
Usedom widmet sich ein Kapitel auch dem Raketenversuchszentrum in
Peenemünde. Zahlreiche Bilder aus allen Zeitepochen ermöglichen dem
Leser in die Geschichte der Ostseeinseln Usedom und Wollin und des
Schienenverkehrs einzutauchen.

Eisenbahnen auf Usedom

ISBN 978-3-96564-025-2

Bernd Kuhlmann

28,5 x 22,5 cm, S , s/w und Farbf240 eiten 190 261 otos,

74 Zeichnungen und Pläne, 29 Fahrpläne

Preis: 34,80 €

Preis:        0 €39,8

I 978- 6564-027-6SBN 3-9

Von Leipzig nach Hof
Steffen Kluttig

In dieser Publikation wird erstmals die Sächsisch-Bayerische Eisenbahn mit
ihren Zweigbahnen in reich bebilderter Form vorgestellt. Dazu gibt es kurze
geschichtliche Erläuterungen zu den Stationen dieser Linie. Viele bisher
unveröffentlichte Aufnahmen aus privaten Archiven machen diesen Band zu
einem einmaligen Fundus.
28,5 x 22,5 cm, 280 Seiten, 198 411 otoss/w und Farbf

Entlang der Sächsisch-Bayerischen Eisenbahn

erweiterte Nachauflage

Text-Bildband

Jürgen Lisse

Fahrzeuglexikon Skoda

In diesem Band der Reihe Fahrzeuglexikon wird die Geschichte der Skoda-
Typen von 1930 bis 1990 vom Ost-Autoexperten Jürgen Lisse vorgestellt.

Preis: ca. 39,80 €

Format 28,5 x 22,5 cm, Seiten, s/w und Farbfotosca. 288 zahlreich

ISBN 978-3-96564-028-3

Neuerscheinung
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